

**To nejlepší ze Sevilly + ANTICKÁ ITALICA + VINNÉ SKLEPY JEREZ DE LA FRONTERA (letecky z Prahy)****25.10. - 29.10. 2025****30 990,00 Kč**Podrobnosti zde: <https://www.radynacestu.cz/t/30989/>**Průvodkyně: Markéta Petrlíková****Specialista: Renata Němcová, +420 775 750 463, nemcova@radynacestu.cz**

**Jedinečné arabské památky, neutuchající pouliční ruch i specifická barevnost. Vítejte v Seville... Projedete se po řece Guadalquivir, shlédnete na ni z Giraldu a objevíte římskou Italicu. Ochutnáte tapas i vyhlášené sherry ve sklípku v Jerez de la Frontera. Nahlédnete do tabákové fabriky. Užijete si palácové zahrady, parky a představení vášnivého flamenca. Dobijte novou energii v Andalusii!**

**Na co se můžete těšit**

- plavba po Velké řece okolo Zlaté věže
- vinné sklepy sherry v Jerez de la Frontera
- antická Italica s nejzachovalejším amfiteátre
- představení vášnivého andalusského flamenca

**Co už máte v ceně?**

- letenka Praha – Sevilla – Praha se všemi poplatky (let s přestupem)
- kabinové zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
- transfer letiště–hotel–letišť
- 4x ubytování
- 4x snídaně
- služby průvodce (mimo individuální volno)
- pojištění záruky pro případ úpadku CK

**Co cena nezahrnuje?**

- zavazadla za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel
- cestovní pojištění (není-li sjednáno)
- doporučené kapesné cca 200 EUR (včetně vstupného a dopravy na místě)
- příplatek za jednolůžkový pokoj: 6 000,00 Kč

**Kde budete ubytováni?**

- ubytování v 4\* hotelu v jednolůžkových a dvoulůžkových a dle dostupnosti i třílůžkových pokojích s vlastním soc. zařízením

**Jak je to s jídlem?**

- během dne bude možné zakoupit jídlo na místech s možností občerstvení
- poblíž hotelu je možnost individuálního stravování v místních restauracích

## **Cestovní pojištění**

### **Kooperativa A**

50 Kč / den / osoba

### **Kooperativa B Evropa**

100 Kč / den / osoba

### **Kooperativa C**

120 Kč / den / osoba

### **Kooperativa D**

190 Kč / den / osoba

---

## **Důležité informace**

### **Změna vyhrazena**

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

### **Program není povinný**

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

### **První a poslední den**

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

### **Prohlídky památek**

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

### **Ubytování v místě**

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

### **Pokyny k zájezdu**

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

#### Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

#### Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho součástí).

#### Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle [Náročnosti zájezdu](#). Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

---

### Vstupné

#### Fakultativní výlet do Jerez de la Frontera vč. prohlídky vinařství

Dítě: 1 180,00 Kč, Dospělý: 1 280,00 Kč

#### Katedrála v Seville vč. Giraldu

Student: 190,00 Kč, Dospělý: 330,00 Kč, Senior: 190,00 Kč

#### Královský palác Alcázar

Student: 200,00 Kč, Dospělý: 450,00 Kč, Senior: 200,00 Kč

---

## Co vše zažijete: den po dni

**Sobota 25. října: Odlet z Prahy, přilet do Sevilly a přesun na hotel. V závislosti na letovém řádu krátká procházka v centru města.**

Po přeletu do **Sevilly** a ubytování bude dle časových možností následovat společná procházka centrem tohoto krásného města.

---

**Neděle 26. října: Dnešek naplno věnujeme poznávání krás Sevilly. Dopřejeme si nejzajímavější památky, výhled ze zvonice Giralda i taneční představení flamenca.**

Po snídani vyrazíme objevovat zajímavosti i skryté perly [Sevilly](#). Společně navštívíme **největší gotickou katedrálu** ve Španělsku s bohatou historií a nádhernou výzdobou. Zastavíme se u **hrobu slavného mořeplavce Kryštofa Kolumba** a nevynecháme ani **minaret – zvonici Giralda**, odkud je nádherný výhled na celé město.

Odpoledne prozkoumáme **Real Alcázar**, jeden z nejkrásnějších mudéjarských paláců s jeho **okouzujícími zahradami**.

V podvečer nás čeká **představení flamenca**, které k Andalusii neodmyslitelně patří.

Návrat na hotel v podvečerních hodinách s průvodcem nebo později individuálně.

---

**Pondělí 27. října: Budeme pokračovat v objevování skrytých pokladů Sevilly, a dokonce i z lodi při projížděce po tzv. Velké řece. Odpoledne vyrazíme do antického města Italica a večer ochutnáme tradiční tapas.**

Ráno vyrazíme na **Španělské náměstí**. Toto netradiční půlkruhové náměstí s tradičním jménem bylo postaveno ve 20. letech minulého století a je přehlídkou **místní řemeslné dovednosti**. Prohlédneme si zde překrásné vykládané stropy „artesonado“ a kachlíkovou výzdobu, která není jen tak ledajaká, představuje všechny provincie Španělska a jejich nejslavnější příběhy.

Cestou se ještě stavíme ve **fabrici na tabák**, která byla svého času největší industriální stavbou ve Španělsku a kam také Prosper Mérimée umístil děj svého slavného díla Carmen.

Poté si prohlédneme **Torre del Oro** – Zlatou věž strážící řeku Guadalquivir. A také nás dále čeká **projížďka lodí po „Velké řece“**, jak ji nazývali Arabové za dob největší slávy města a jejich říše Al-Andalus. Prohlédneme si město a jeho nejslavnější památky z hladiny Guadalquiviru.

Odpoledne bude patřit výletu za pozůstatky **antického města Italica**. Uvidíme zachovalé ruiny tohoto slavného města, které bylo založeno roku 206 př. n. l. Šlo o **první římskou osadu** v současném Španělsku a první římské město mimo Apeninský poloostrov. Narodili se v něm dva římscí císaři – Traianus a Hadrianus. K nejzachovalejším památkám v Italice patří **amfiteátr, divadlo a řada mozaikových dlažeb**, v roce 1912 byla Italica prohlášena za **národní kulturní památku**.

Večer vyrazíme za dalším **místním** fenoménem, kterými jsou jednoznačně **tapas**. Vybereme si z nepřeborné nabídky barů a hospůdek, abychom ochutnali zdejší slavné „jednohubky“.

Návrat na hotel v podvečerních hodinách s průvodcem nebo později individuálně.

---

**Úterý 28. října: Tento den bude patřit výletu do Jerez de la Frontera. Prozkoumáme město plné romantických zákoutí, ale především město lahodného sherry. Připravte se, budeme koštovat...**

Dnes vyrazíme do blízkého **Jerez de la Frontera**. Čeká nás **krásné andaluské městečko** se svými romantickými uličkami, historickými památkami, pestrými náměstími s hospůdkami a jedno velké překvapení!

Jerez je **město sherry**, kterému místní říkají **Vino de Jerez**, jen pro Angličany to byl nevyslovitelný název, tak si ho zkomolili právě na sherry. A tenhle místní fenomén si prohlédneme pěkně zblízka. Čeká nás návštěva jedné z **nejslavnějších místních vinných sklepů** spojená s **ochutnávkou** tohoto typického místního nápoje.

Odpoledne se vrátíme do Sevilly. Individuálně můžete navštívit **akvárium**, projít se zdejšími parky nebo se nechat zlákat na

**projížďku městem v kočáře** jako za starých časů.

Návrat na hotel v podvečerních hodinách s průvodcem nebo později individuálně.

---

**Středa 29. října: Dle letového řádu individuální volno, například k poslednímu nákupu suvenýrů. Poté přesun z hotelu na letiště a odlet zpět do Prahy.**

---

**To nejlepší ze Sevilly + ANTICKÁ ITALICA + VINNÉ SKLEPY JEREZ DE LA FRONTERA (letecky z Prahy)**

<https://www.radynacestu.cz/t/30989/>

---